



## În întâmpinarea mării sărbători

### I.M.A.I.A. Producție suplimentară, eficiență sporită



Rezultatele bune îndeamnă spre noi și remarcabile fapte de muncă — este un adevăr ce se desprinde și din activitatea oamenilor muncii de la întreprinderea mecanică a agriculturii și industriei alimentare. Iată, de exemplu, acum în preajma marilor sărbători de la 23 August, colectivul unității a reușit să îndeplinească planul pe opt luni în data de 12 august.

În același timp, producția la I.M.A.I.A. a stat în permanență sub semnul eficienței — cheltuielile materiale la 1 000 lei producție marfă fiind reduse cu 54 lei. De asemenea, s-au asimilat, în acest an, peste 100 noi produse și piese de schimb, astfel încât ponderea produselor noi și reproiectate a ajuns la 84,8 la sută — efectul economic imediat fiind creșterea productivității muncii, reducerea consumurilor specifice de materii prime și materiale și reducerea im-

porturilor de completare cu 43 milioane lei valută. Totodată, la beneficiar pot fi palpate efecte pozitive care reies din îmbunătățirea parametrilor tehnico-funcționali a instalațiilor și mașinilor agricole cît și din creșterea fiabilității lor.

Așadar, constatăm că la I.M.A.I.A. îndeplinirea sarcinilor de plan se înscrie într-un anumit ritm ce poartă alături de creșterea fiabilității lor. Constanta depășire a planului anual, lună de lună, a făcut ca în prezent producția industrială suplimentară să înregistreze un volum de 45 milioane lei, adică de circa 3 ori mai mult decât se angajau oamenii muncii la începutul anului de plan (angajamentul inițial era de 14 milioane lei). Recent însă, cu prilejul adunării generale, oamenii muncii au hotărât să suplimenteze producția suplimentară, respectiv angajamentul anual, la 70 milioane lei.

### Economii

Economisirea combustibilului a devenit o chestiune de prim ordin, un imperativ și pentru întregul colectiv de muncă de la Depoul de locomotive C.F.R. din Arad. Aici există de multă vreme preocupări pentru folosirea rațională a fiecărui gram de combustibil. Așa se face că cele 7 luni încheiate din acest an s-au soldat cu economisirea a peste 100 tone combustibil. Printre cei care au adus o contribuție substanțială în această acțiune se numără mecanicii I. Danclu, S. Ardelean, Gh. Blru, C. Mihaș, T. Perea, T. Hentea, Gh. Zărna, A. Hoffman, Gh. Răduș, I. Pac și alții.

### A învăța din pilda vîrstnicilor...

— Nu peste multă vreme vor fi pensionari. Cu chipurile au oboseală de nostalgie și emoție, se vor despărți de tovarășii lor de muncă mai tineri. Abia atunci vor avea răgazul cuvenit pentru a gîndi mai temeinic la ceea ce lasă în urma lor, adică în urma unei vieți de muncă trăită la cea mai înaltă temperatură a responsabilității și dăruirii muncitorești.

Între aceste gânduri se vor înscrie și cele aparținînd Anei Gavrillete și lui Eugen Fleischer, doi dintre muncitorii de la C.P.L., care nu peste multă vreme urmează să-și ia rămas bun de la tovarășii lor de muncă.

Ana Gavrillete este în secția a II-a. E o femeie mînușică, dar plină de energie, despre care nu-ți vine să crezi că mai are puțin pînă se va pensiona. Deocamdată însă n-are timp de nostalgie și tegete, preocupată fiind, ca întotdeauna de cînd muncește, să-și

îndeplinească cît mai bine sarcinile de producție. „...În țară greu să arăți în cîteva vorbe tot ceea ce au însemnat pentru mine anii aștia mulți ce s-au adunat de cînd lucrez la combinat. Pot să vă spun că m-am străduit, zi de zi, să muncesc cum se cuvine, pentru ca produsele pe care le-am executat să nu mă dăuneze în viață.”

„...În țară greu să arăți în cîteva vorbe tot ceea ce au însemnat pentru mine anii aștia mulți ce s-au adunat de cînd lucrez la combinat. Pot să vă spun că m-am străduit, zi de zi, să muncesc cum se cuvine, pentru ca produsele pe care le-am executat să nu mă dăuneze în viață.”

(Cont. în pag. a II-a)

### Finalizînd lucrările campaniei de vară

## Să pregătim temeinic campania agricolă de toamnă

Ne aflăm la hotarul dintre două campanii agricole: cea de vară care se apropie de final și cea de toamnă care a intrat deja în actualitate. Asupra aspectelor privind lucrările de sezon am solicitat să stăruie tovarășul inginer Ioan Coroiu, director general al Direcției agricole județene.

— Unitățile agricole din județ au reușit să încheie recent, recolta cerealelor. Ce rezultate s-au obținut, ce mai este de făcut pentru finalizarea acțiunilor din această perioadă?

— Spre deosebire de anii precedenți, am avut de-a face cu o campanie deosebit de grea, care a necesitat eforturi înalte pentru stringerea recoltei. De aceea, înainte de a sublinia aspectele de decurg din desășurarea lucrărilor, doresc să adresez, în numele comandamentului agricol județean, tuturor mecanizatorilor, cooperativilor, specialiștilor din județul nostru, cele mai vii îndrumări pentru munca asiduă depusă în lupta cu învingerea capriciilor naturii, pentru abnegația de care au dat dovadă la chemarea Comitetului județean de partid pentru salvarea recoltei din acest an. Consider că principala problemă care trebuie să stea în a-

tenția unităților agricole în prezent este achitarea integrală a obligărilor față de stat, în așa fel ca în următoarele zile întreaga cantitate de grâu stabilită să fie livrată.

Interviu cu tovarășul inginer IOAN COROIU, director general al Direcției agricole județene.

la bazele de recepție. Cu toate capriciile vremii, județul nostru a reușit să obțină, față de anul trecut, o producție mai mare cu 600 kilograme grâu și 800 kilograme orz la hectar.

În prezent, odată cu eliberatul terenului de pale se intensifică arăturile de vară care, pînă marți, s-au efectuat pe 77 la sută din suprafața programată. Bine se acționează în cooperativile agricole care au arat 88 la sută din teren, dar mai slab se lucrează în I.A.S. unde această lucrare s-a reali-

zat doar în proporție de 52 la sută. E necesar ca, potrivit graficului stabilit, pînă cel târziu la 1 septembrie arăturile să fie încheiate pe toate suprafețele ce au fost cultivate cu păloase, mai ales că unele sole stabilite în consiliile agroindustriale vor fi pregătite pentru semănatul culturilor de toamnă.

— Ne apropiem deci de campania de toamnă, ce pregătiri se fac pentru această?

— În vederea fertilizării solului s-au constituit în fiecare consiliu agroindustrial cîte două — trei formații specializate pentru aplicarea îngrășămintelor naturale și a amendamentelor, sub organizarea directă a sectoarelor unice de chimizare, urmîndu-se de fertilizarea a peste 9 000 hectare cu gunoii de grajd și aplicarea pe 8 465 hectare a amendamentelor calcareoase. Avînd de înșămîntat în toamnă 116 000 hectare cu cereale păloase și culturi furajere s-a trecut la pregătirea și condiționarea stocurilor de

A. HARSANI

(Cont. în pag. a III-a)



Întreprinderea de vagoane, secția scularie. Brigada condusă de Vasile Girba este evidențiată pe secție în întrecerea socialistă.

## U. J. C. C. — Preocupări pentru valorificarea resurselor locale

Mobilitatea în organizarea prestărilor de servicii și a mișcării producției industriale, potrivit rezultatelor orientării politice economice a partidului, caracterizează activitatea din prezent a unităților din cadrul Uniunii județene a cooperativelor de consum. Cifrele bilanțiere pe șapte luni ilustrează convingător acest lucru: producția globală industrială a fost depășită cu 5,7 la sută, iar producția marfă și prestațiile de servicii au fost realizate în proporție de 104 la sută. La baza acestor succese, așa cum arăta Ioan Konrad, șeful biroului producție-prezentări, stă în primul rînd, mobilitatea oamenilor, diversificarea producției și darea în funcțiune înainte de termen a 68 de ateliere. Pînă la sfîrșitul anului se vor mai înființa, potrivit programului revăzut inițial erau prevăzute la to-

tal 75 ateliere) în lumina indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu de la consfățiurile de lucru de la C.C. al P.C.R., încă 60 de ateliere. Așadar, cifrele enunțate relevă răspunsul prompt la noile cerințe ale economiei.

— Din cifrele ce le avem la îndemînă rezultă că pentru dublarea micii producții industriale și a volumului prestărilor de servicii, uniunea va dispune la sfîrșitul cincinalului viitor de circa 1 300 ateliere într-o rețea care practic o să acopere întregul județ. Tovarășe președinte Traian Neagu, sub aspect calitativ și al diversificării producției, cum vor fi orientate aceste ateliere?

— Pornind de la experiența acumulată, de la rezultatele

FLOREA LUCACI

(Cont. în pag. a III-a)

„Arădeanca” este nu numai locul unde prind „vi-ață” apreciatele păpuși arădene ci și locul în care un vrednic colectiv își afirmă hărnicia. În lot: secvență de muncă în atelierul de îmbrăcat păpuși.

Foto: GH. NEGREA



## Ceea ce nu se „aude“ din audiențe

Caletul de audiențe al Consiliului popular orașenesc Curtici nu este prea voluminos. Asta și datorită faptului că, după cum spunea primarul Teodor Tal, multe probleme nu mai „trec“ prin consemnarea scrisă, ele putându-se rezolva rapid, la fața locului.

Și, totuși, câteva chestiuni de interes obștească revin mai des în centrul atenției. Ele sînt sesizate de mai mulți cetățeni, și nu ca probleme „personale“. Așa, de exemplu, este pusă în discuție calitatea produselor brutăriei din ofas, se fac aprecieri (negative) la adresa interesului celor din cooperajele pentru aprovizionare mai variată, este solicitată primăria să rezolve mai repede problema folosirii apei termale descoperite la Curtici etc.

meurgă alurea pe la băi. Economic, prin folosirea acestor ape (care ajunge pînă la cincizeci de grade) la încălzirea școlii înmulțitor s-au economisit în larnă aproape 50 tone de combustibil. Primăria dorește să încalzească și școala din aceeași sursă în larnă care vine. Cetățenii cereau insistenț și amenajarea unui strand. Inret, încet s-a rezolvat.

### LA CURTICI

— De ce consideră cetățenii că plina de la cuptorul din Macca sau Dorobanți este mai bună?

— Sînt mai multe aspecte aici, ne spune primarul. Cuptorul brutăriei noastre este mai vechi, a fost reparat de trei ori, cel care l-au reparat nu sînt specialiști prea grozavi. Apoi, știți cum e, umiditatea griului, e cam ridicată...

„Întrebările de forma „de ce...“ se constituie pînă la urmă într-un șir fără capăt. Cu fiecare pas făcut în acest șir problemele se complică, alte aspecte se cer elucidate și mai ales rezolvate. Sigur, descoperirea apei termale l-a bucurat pe toți curticienii. Mulți se și vedeau tîmăduiți după o cură, fără să mai

Dar cite aspecte nu se ridică? Trebuie rezolvată problema scurgerii apei, a „legării“ la rețeaua electrică etc...

Deel studii, proiecte, apoi așteptări și nu de puține ori... mult formalism. În timpul ăsta oamenii tot merg la primărie, sesizează, neslind că și alții au mai făcut-o înainte. Întrebă, devin nerăbdători. În caletul ce rezumă audiențele se scrie laconic că s-a luat la cunoștință și se rezolvă sau se studiază problema. Iar uneori „problema“ depășește competența factorilor locali. Și atunci șirul acelor „de ce?“ tot crește în audiențe. Ceea ce nu se aude însă din aceste audiențe este timpul uneori prea lung ce se pierde în rezolvarea sesizărilor făcute. Iar cauzele, deși adeseori par dispersate, se înfățișează într-un fel sau altul tot la primărie. Calitatea slabă a produselor brutăriei din Curtici poate avea explicația. În toți factorii amintiți mai sus de către primar. Sau nu-

mal în unul dintre ei. Aprovizionarea deficitară a cooperativei poate avea motive ce depășesc puterea locală. Tîrîgîunarea cererilor legate de folosirea apei termale poate avea cauze obiective dar și subiective.

Impresia cu care rîmii este aceea că problemele se soluționează prea încet, că o rubrică, în fapt, ar trebui să fie — în rezolvarea sesizărilor cetățenilor — operativitatea cu care se acționează și calitatea a ceea ce se face. De justificări n-are nevoie nimeni și în nici un caz cei care merg la audiențe. Oare umiditatea griului și „problemele“ cuprinsului de la brutăria din Curtici nu pot fi rezolvate local, mai energic și de calitate corespunzătoare? Pentru folosirea gospodărească și chibzușă a apei termale era nevoie de atîta timp cit s-a scurs? Pentru o aprovizionare care nu mulțumește cetățenii e de ajuns ca cel de la cooperativă să ridice din umeri?

Ceva mai multă energie și exigență se impun în stilul de muncă al organelor locale. Și, firește, în folosul călătorii. Altfel „de ce-urile?“ din audiențe se vor tot înmulți.

I. BIRIS

## A învăța din pilda vîrstnicilor...

(Urmare din pag. 1)

face. Într-adevăr, cuvintele nu-și mai au rostul. Despre munca, despre viața ei vorbesc laptele...

Victor Fleischer. Loc de muncă — secția a IV-a. Face parte din categoria acelor oameni despre care se spune că au mîini de aur. De-a lungul anilor a contribuit prin activitatea sa la crearea a numeroase modele de mobilă arădeană, dintre care multe au trecut fruntariile țării, bucurîndu-se de frumoase aprecieri.

„Meșterele Fleischer, care va fi cea mai frumoasă amintire a dumneavoastră atîncînd vă veți despărți de tovarășii de muncă?“

„Prețuirea lor, pe care mi-au acordat-o întotdeauna“. Toate rezultatele bune pe care le-am obținut n-er li fost posibile dacă colectivul de muncă în care mîi deslășor activitatea n-ar fi alcătuit o adevărată familie, pe deplin unită, aflată bine cîi și la greu. În secția noastră lucrează români, maghiari, germani înțrăși în muncă, în gîndurile lor. Cu toții slătem implicoi în aceeași măsură în permanenta luptă pe care o purtăm pentru a obține rezultate din ce în ce mai bune, pentru că, indiligent în ce limbă este roștit, cuvîntul patrie are aceeași semnificații pentru toți oamenii din România.“

## Cum să-l calmăm pe responsabil?

Zilele trecute, o femeie vine cu ochii în lacrimi la redacție. Ce s-a întimplat? Pușin și mult. Pușin, că se poate întimpla oricui: frigiderele s-a defectat în urmă cu o lună de zile, l-a dus la atelierul de reparații „Precizia“ de pe str. Mărășești, de acolo l-a fost transportat acasă „reparat“, iar a doua zi din nou l-a dus la atelier fiindcă nu funcționa.

Am să mă reclame, mîi spune responsabilul.

— Cum așa?

— Am discutat cam dar, dar, știți aici e groaznic, nu-mi mai rezistă nervii... (urmează o alocuțiune pe tema greutății muncii cu clientul, cu reparațiile etc. etc.).

— Deci, femeia are dreptate?

— Are. l-am reparat frigiderele, a costat peste 700 lei. l-am trimis acasă, iar acolo n-a mai mers. l-s-a ars motorul. Asta înseamnă încă 1.300 lei.

### moravuri

Mull, pentru că la a doua venire la atelier, responsabilul de la secția frigiderelor, Nichita Popa, numai că n-a luat-o la bătaie, a înjurat-o. l-a ris cite a vrut și l-a arătat ușa atelierului.

Ne-am deplasat și noi la atelier. „Domnul Popa“, că așa l se spune acolo, te copleșește cu o personalitate ce nu te lasă să te îndoiștii cine-l stăpin pe acel domeniu. Anunțat că este călău, o voce colorată și un limbaj colorat răsună de la claj: „Să aștepte, să aștepte! Vine bălatul“. Apoi, o scurtă convorbire la telefon, de unde deducem că atelierul era solicitat de către o gospodină... tot pentru un frigider. Răspuns: „N-avem doamnă! N-am; de unde să-ți dau? Acum e soare pe cer, de unde să-ți dau eu lună?“

În sfîrșit, pot să-l întreb care este situația cu frigiderul „reparat“. Firește, mă prezint, altfel nu puteam fi ascultat.

— Să știți că mă aștept-

— Am discutat cam dar, dar, știți aici e groaznic, nu-mi mai rezistă nervii... (urmează o alocuțiune pe tema greutății muncii cu clientul, cu reparațiile etc. etc.).

— Deci, femeia are dreptate?

— Are. l-am reparat frigiderele, a costat peste 700 lei. l-am trimis acasă, iar acolo n-a mai mers. l-s-a ars motorul. Asta înseamnă încă 1.300 lei.

— L-ați încercat“ cînd l-ați trimis acasă la client?

— Nu. N-avem loc și timp pentru asta.

— Ca specialist, cum vă explicați că de la dv. plăt acasă la femeie s-a ars motorul frigiderului?

— Nu-mi dau seama.

— Altfel de ce reperiți clientul?

— Nu l-am spus decît „să-ți fie rușinel!“.

E limpede. După ce l ceri omului aproape încă o dată prețul frigiderului la o zi după ce-ți spui că este reparat, dai din umeri cîd ești întrebant cum s-a defectat de la atelier pînă acasă la client și îi mai și tragi o sîpuneală într-un limbaj birjăresc. Și asta pentru că responsabilul nu-i mai rezistă nervii, are „prea multă nervozitate“, cum singur apreciază. Oare nu se gîsește leac pentru nervii lui?

B. IOAN



Recent renovat, magazinul C.L.F. nr. 11 din Piața U.T.A. oferă condiții propice de servire a cumpărătorilor.

### timpul probabil.

Pentru 14 august: Vreme în general instabilă și răcoroasă, cu cer mai mult noros. Vor cădea ploai și averse locale de ploaie însoțite și de descărcări electrice. Vîntul va sufla moderat cu intensificări de scurtă durată pînă la 40-50 km/h. din nord-vest. Temperaturi minime, între 10 și 15 grade. Temperaturi maxime, între 20 și 25 de grade.

Pentru 15 și 16 august. Vreme în ameliorare cu cer temporar noros. Pe slocuri vor mai cădea averse de ploaie.

La munte: Vremea va fi instabilă și răcoroasă, cu cerul noros. Vor cădea ploai cu caracter de averse.

### PRONEXPRES

Tragerea din 13 august.  
I 1 26 18 45 39 3.  
II 9 44 12 24 6 15.

## Fotbalul arădean este în criză de valori. De ce? (I)

### U.T.A. — oglindă a mediocrității fotbalului din județ

Nu trebuie să posezi o minte deosebit de subtilă și de analitică pentru a-ți da seama că situația fotbalului din județul nostru se reflectă cu o fidelitate dureroasă în comportarea, nivelul de joc și poziția în ierarhia fotbalului românesc a echipei noastre primare — U.T.A. Anl în șir protagonistă de primă clasă, cu un palmares de excepție, avînd renumele de a fi o școală de fotbal, U.T.A. de astăzi se zbate în pînjenții mediocrității și nu poate, încă, să-l părăsească. De ce am ajuns în această situație, cine poartă vina și ce e de făcut? — Iată întrebările la care vom căuta un răspuns.

Pentru început, să spunem că retrogradarea textilizilor după ce vreo cîțiva ani au cochetat cu lanterna — este și consecința firească a lipsei unor valori în cadrul echipei și, cel mai grav, lipsei unor jucători tineri de valoare. Știm că o hotărîre a F.R.P. nu permite transferarea de jucă-

tori decît din cadrul județului respectiv. Ei bine, iată că U.T.A. caută în județ fără însă a găsi nimic demn de reținut. De ce nu există acești jucători în județ, în municipiul ori chiar la U.T.A., unde de ani de zile există un centru de copii și juniori? Cum se muncește în acest domeniu? Cum se preocupă antrenorii de descoperirea și „slefuirea“ viitoarelor talente?

Să urmărim cîteva date elocvente, referitoare la juniorii promovai de U.T.A. din pepiniera proprie. Între anii 1964-1970 au fost promovai în prima echipă mai mult de 10 juniori, iar dacă li adăugăm și pe jucătorii care au evoluat la alte echipe de „A“, (Dobîndă, Arnăutu, Atodiresel, Iancu) numărul lor se ridică la 15. Și mai semnificativ este însă valoarea altor jucători, ca: Axente, Czako II, Domide, Schlopu, Kukla II, Broșovschi etc.

Perloada următoare, 1971-1979, deși cuprinde doi ani

în plus, este mult mai săracă în promovări; doar 8, deci un grad de promovabilitate mai redus cu aproape 50 la sută. Dintre aceștia U.T.A. îi mai are astăzi pe: Tisa, Bitea și Duckadam. Așadar, cele de mai sus sînt revelatoare și arată, de data aceasta concret, că există o gravă carență în cadrul clubului și al secției de fotbal de la U.T.A. Așa se mai explică faptul că în timp ce generațiile de juniori ale deceniului al șaptelea au adus Aradului două titluri de campioană națională și cîteva rezultate cu răsănet în competițiile europene, reprezentanții deceniului al optulea n-au avut valoarea celor pe care l-au înlocuit sau ar fi trebuit să-l înlocuiască. Pentru că, dacă U.T.A. a ajuns la un moment dat să suporte consecințele moștirilor unor jucători blazați și plafonați, aceasta s-a datorat tocmai lipsei de jucători tineri, care să preia și să poarte cu cinste culorile alb-roșu.

Mal mult, au fost promoții de juniori care n-au dat nici un jucător pentru prima divizie, de exemplu, cele care au absolvit junioratul în anii 1975 și 1976. Iar pentru U.T.A., centrul său de juniori n-a produs nimic în anii 1971-1973.

Ce a determinat oare această ruptură, care a dus la secarea unui izvor de valori? Cum pot fi justificăte însemnatele sume de bani care s-au alocat centrului de copii și juniori? Un simplu calcul ne-ar arăta că în acest deceniu un jucător promovat în prima divizie la UTA costă mai mult de o jumătate de milion de lei! Este firesc să fie așa? Această întrebare se pune pentru celelalte cluburi arădene care nu au crescut aproape nimic timp de un deceniu (excepție „Vagonul“, cu generația lui Leac, Gall ș.a.). Răspunsurile la aceste întrebări vom încerca să le conturăm, în numerele următoare ale ziarului nostru.

TRISTAN MIHUȚA

### RUGBY P.T.T.R. Arad — C.S.M. Sibiu 7-0 (0-0)

După succesul obținut de P.T.T.R. Arad, în prima etapă a campionatului de rugby vizia A, miercuri după amiază, formația pregătită de antrenorul emerit Tili Ionescu a reușit o nouă victorie, dauna echipei C.S.M. Sibiu.

Meciul, condus cu autoritate de arbitrul Pil. Niculescu București, a fost la dispoziția echipei arădene. În primă priză oaspeții s-au dovedit adversari dîrzi, care au cu ardoare pentru fiecare lon. Grămezile ordonate scos la lveală excelența gătire a ambelor formații rădenii au avut în primele de minute cîteva ocazii de loviturile de pedeapsă au ratate de Domocoș.

După pauză arădenii au mai insistat, oaspeții au zistă atacurilor viguroase. 4 aduce un drop-gol reușit Leca, și arădenii lau cu duceră cu -3-0. În min. Domocoș reușește să înscrie scorul la 7-0.

V. Gr.

**T**ovarășul Alexandru Rus, secretarul comitetului de partid pe secție, ne vorbește despre felul cu înclinație comunistă măreață sărbătoare de la 23 August. Printre primii a amintit-o pe Ludovica Nistor: „Sudoriță; execută lucrări de calitate excepțională; chiar dacă e alt de ocupată cu treburile C.O.M.-ului, își depășește norma de lucru... Trebuia neapărat s-o cunosc. Aici, între atâtea mii de bărbați, o femeie să-l reprezinte în C.O.M. — nu-i un lucru chiar obișnuit. Între zecile, sutele de sudori din secție, n-ai însă cum s-o distingi. Locul ei de muncă e undeva într-o carcasă de vagon, de unde ținesc jerbe de știință. Alfel nici nu l-ai observa. Și abia după ce-și lasă alături masca și cleștele de sudură, după ce-și scoate mina delicată din prea marea mânășă, întimpinându-te cu un zimbet ce degajă atita optimism, îți dai seama că Ludovica seamănă atât de bine cu cea pe care ți-au descris-o tovarășii săi de muncă, adică o femeie tânără, voinică, plină de sănătate. Din câteva vorbe, ai convingerea că ea vede lucrurile mult mai departe decât locul său de muncă sau secția pregătire, de care aparține, transpunându-te imediat în sfera marilor preocupări ale întreprinderii: aprovizionare, export, colaborări și cooperări, calitate,

diversificare, autoutilare, investiții, cantina restaurant, microcantinele...  
Mi-ar plăcea să scriu despre această femeie ca sudoriță, ca mamă a doi copii, ca una care și-a părăsit locul ei de muncă mai ușor de la „Tricoul roșu” și a venit aici, la întreprinderea de vagoane, unde soțul său e și el sudor fruntaș. Poate ar fi interesant de știut de ce a fost

area deciziilor și la înfăptuirea lor.  
— Să zicem că acum sînteți anunțată pentru ședința C.O.M. de săptămîna viitoare. Ce faceți mai întîi?  
— Odată cu convocarea, primesc și un material asupra problemei ce urmează a fi analizată. Îl studiez, apoi mă consult cu comitetul de partid din secție, cer părerea munci-

torilor cu experiență, a inginerilor, tehnicienilor și, după ce-mi formulez părerea, propunerile, mă duc la ședință. Acolo încep dezbaterile, se formulează opinii, se conturează mai multe variante, se ia o decizie. Cu aceasta eu mă întorc la comitetul de partid, explic despre ce este vorba, stau de vorbă cu oamenii, îi mobilizez la înfăptuirea celor stabilite.

— Ați primit vreo misiune specială în cadrul C.O.M.?  
— În 15 august analizăm în acest cadru, între altele, cum se integrează tinerii în producție, cum se desfășoară acțiunea de policalificare chiar în secția noastră. Eu voi prezenta în acest sens o informare. Am strîns deja o mulțime de date, exemple, am discutat cu mulți oameni, cu tinerii îndeosebi.

— Care decizii luate de C.O.M. au fost îndeplinite mai bine?  
— Cele care au reflectat înțelepciunea întregului colectiv și condițiile reale pe care le avem. Așa sînt cele ce privesc la realizarea ritmului de producție; colaborarea între secții, îndeosebi între debitoare și pregătire; executarea în cadrul întreprinderii a unor repere pe care le primeam foarte greu de la unitățile cooperatoare; extinderea microcantinei, astfel încît fiecare secție sau douăzeci mai mici și alăturate să aibă o microcantină. Toate acestea sînt azi realitate.

— De care anume v-ați ocupat mai mult?  
— De toate, dar mai direct de microcantine, de deschiderea unui chioșc alimentar lângă stațiunea întreprinderii. Au cerut oamenii și...  
— Dacă ar fi să vă alegeți acum meseria, ce ați prefera?  
— Am ales pentru totdeauna sudura...

Aceasta e Ludovica Nistor, cea care, reluîndu-și masca și cleștele de sudură, dispărea undeva în carcasa unui vagon, dar prezența ei e mereu luminată de jerbele de știință...  
**I. BORȘAN**

## O sudoriță și rosturile ei în C.O.M.

alesă tocmai ea în consiliul oamenilor muncii, cum a câștigat încrederea altor oameni, dar acum ne-am propus să vedem ce onume face ea efectiv în acest forum, cum își spune cuvîntul asupra destinelor întreprinderii și dacă și-l spune, cum ajunge prin ea glasul oamenilor ce au ales-o acolo, cum le reprezintă interesele.

— De fapt, sîntem două femei în C.O.M.: președinta comisiei de femei din întreprindere și eu — ne spune sudorița. La început eram cam dezorientată, dar m-a ajutat foarte mult comitetul de partid și acum am început să înțeleg mecanismul conducerii, mă interesează toate problemele, contribui la lu-

torilor cu experiență, a inginerilor, tehnicienilor și, după ce-mi formulez părerea, propunerile, mă duc la ședință. Acolo încep dezbaterile, se formulează opinii, se conturează mai multe variante, se ia o decizie. Cu aceasta eu mă întorc la comitetul de partid, explic despre ce este vorba, stau de vorbă cu oamenii, îi mobilizez la înfăptuirea celor stabilite.

— Ați primit vreo misiune specială în cadrul C.O.M.?  
— În 15 august analizăm în acest cadru, între altele, cum se integrează tinerii în producție, cum se desfășoară acțiunea de policalificare chiar în secția noastră. Eu voi prezenta

## Adunare dedicată Zilei presei române

Vineri, 15 august a.c., ora 16, la Clubul presei din Boulevardul Republicii nr. 81, va avea loc o adunare festivă consacrată aniversării Zilei presei române.

Sînt invitați să participe membrii subredacțiilor din localitățile județului, cititorii, corespondenții voluntari și colaboratorii ziarelor „Flacăra roșie” și „Voros lobogo”, difuzorii de presă, tipografi.

## Pe urmele materialelor publicate

În urma articolului „Bunica, lupul și cabana vînturilor” apărut în Flacăra roșie nr. 10564, I.C.S. alimentația publică Arad ne informează că în urma cercetărilor a hotărît sancționarea disciplinară a șeful de unitate Dumitru Coman și a bucătarului Antoniu Bulzan, precum și desfacerea contractului de muncă al lui Cornel Călcărean.

De asemenea, articolul a fost preluat cu toți lucrătorii de la restaurantul „Cabana vînturilor” din Vladimirescu.

Răspunzînd articolului intitulat „Teren agricol lrosit”, publicat în ziarul Flacăra roșie nr. 10541, Direcția generală pentru agricultură și industrie alimentară Arad ne-a făcut cunoscut că terenul arabil menționat a fost prelat C.A.P. Zimandou Nou, iar canționierului Ionel Lupel i s-a aplicat o amendă contravențională de 2000 lei. Totodată s-a dispus ridicarea imediată a cărămizii rezultate din demolarea cabinetului C.F.R.

„Normele igienico-sanitare trebuie respectate” se intitula articolul scris în urma raidului întreprins prin unitățile de alimentație publică din Ineu, apărut în ziarul nostru nr. 10589, la care întreprinderea comercială de stat mixtă Ineu ne-a răspuns că personalul din unitățile de alimentație publică a fost instruit asupra modului în care se folosesc dezinfectantele. De asemenea, personalul de la autoservirea nr. 1 a primit indicații pentru a asigura halate tuturor lucrătorilor din unitate și să interzis gestionarilor de a folosi oamenii de serviciu în pregătirea mâncărurilor.

Au fost luate măsuri ca toate vitrinele frigorifice să fie dotate cu termometre și să se introducă graficele de temperatură în toate unitățile dotate cu agregate frigorifice.

**I. M.**



Secvență de muncă în secția napolitană a întreprinderii de spirit și drojdie.

## Să pregătim femeinic campania agricolă de toamnă

(Urmare din pag. 1)

semințe necesare, luarea de probe și analiza lor la laborator. Ca prolog la recoltatul culturilor de toamnă, în prezent a început strînsul înului pe cele 4 000 hectare cultivate. Ne pregătim ca în decada a treia a lunii actuale să începem recoltatul florii-soarelui pe cele 13 500 hectare, iar apoi cel al porumbului din soluri timpurii în vederea eliberării terenului. Evident, acțiunile din actuala și următoarea perioadă nu se rezumă doar la atât. Continuă în ritm intens recoltatul legumelor, la roșii, ceapă, castraveți etc. ca și livratul la fondul de stat pentru consum, export și industrializare. Se cuvine să apreciez activitatea rodnică depusă în acest domeniu atât de către unitățile cultivatoare, cît și de cele beneficiare care au realizat sarcinile de plan stabilite pe cele șapte luni ale anului.

Cum pe bună dreptate se afirmă că baza furajeră este

baza zootehnică, eforturile se cer concentrate și spre strîngerea și depozitarea nutrețurilor. La înșilozării, programul s-a îndeplinit în proporție de 101 la sută în unitățile cooperatiste și de 63 la sută în cele de stat, iar la depozitarea înului, unitățile de stat au realizări mai frumoase (120 la sută), iar cele cooperatiste, doar 73 la sută din programul prevăzut. Este necesar ca furajele din toate sursele, inclusiv paie, să fie adunate, depozitate și păstrate în condiții bune, ca hrana animalelor să fie asigurată în cantități îndestulătoare și de calitate. Volumul mare de lucrări existent în prezent, cît și în perioada următoare solicită din partea tuturor factorilor de răspundere luarea de măsuri organizatorice și tehnice temeinice astfel ca, în cinstea apropiatei sărbători de la 23 August să se obțină rezultate cît mai fructuoase pe măsura hărniciei lucrătorilor ogoarelor județului nostru.

— **Vă mulțumim.**

gust. (Timișoara, Arad), 20.30 Cîntece populare românești și ale naționalităților conlocuitoare. 21.00-21.30 Radiomagazin.

Vineri, 15 august

6.00-7.00 Radioprogram matinal.

## radio timișoara

Joi, 14 august

20.00 Actualitatea radio.  
20.15 Coordonate economice  
20.30 Realizări de vîrf în cinstea marii sărbători de la 23 Au-

## Preocupări pentru valorificarea resurselor locale

(Urmare din pag. 1)

obținute și avînd în vedere posibilitățile de care dispune județul nostru, am întocmit un program care cuprinde patru direcții mari: dezvoltarea micilor producții industriale pe baza valorificării resurselor locale de materii prime, reutilizarea materialelor refolosibile, activitatea de cooperare cu industria republicană și reconstrucționarea pieselor de schimb și, în fine, dezvoltarea și diversificarea unităților prestatoare de servicii către populație.

— Intrînd în detalii, ce noutăți va cuprinde rețeaua de ateliere a micilor producții industriale?

— Vom avea și noutăți în sensul că înființăm ramuri noi, cît și noutăți rezultate în urma diversificării producției în atelierele existente. Ca premiere, ca să zic așa, notăm înființarea a 10 ateliere, în diverse localități, pentru producerea cărămizilor crude și arse, ateliere în care se va clopi platră de construcție și marmura și, pe lângă împletitul nulelelor, vom folosi ca materie primă papura, rogozul și trestia. Vom căuta să dăm un aspect industrial prelucrării

ceramicii în satul Tirnăvița. De asemenea, multe noutăți vor fi oferite de atelierele în care valorificăm materialele reutilizabile, metalul și lemnul. În prezent căutăm, cu investiții minime, să dezvoltăm activitatea mai pretențioasă de realizare a pieselor de schimb. Vrem ca de la 16 milioane cît realizăm în acest domeniu să ajungem la 32 milioane în 1985, construind, pe lângă unitățile din Placota și Pecica ateliere noi și în alte localități, astfel ca numărul acestora să ajungă la 15. Menționez, de asemenea, că ne-am orientat și avem deja rezultate bune, spre munca la domiciliu, căutînd să valorificăm și să întreținem vie tradiția în satele de munte și deal, unde se fac încă cusături frumoase, covoare pline de farmec.

Iată, prezentate succint, atît realizările obținute pînă în prezent de cooperarea de consum din județul nostru, dar, mai ales, perspectivele deschise de indicațiile prețioase date de secretarul general al partidului la Consfătuirea cu activul și cadrele de bază din cooperarea de consum, cooperarea mesetugărească, cooperarea agricolă de producție și consiliile populare, perspective care prînd deja viață.

## Controlul oamenilor muncii în acțiune

### La băile Gai: Promisiunile să aibă acoperire în fapte

În aceste zile toride de vară, am însoțit una din echipele de control al oamenilor muncii de la întreprinderea de vagoane Arad care a verificat serviciile ce sînt puse la dispoziția cetățeanului ce vine la băile termale din Gai.

— Oamenii sînt mulți, timpul e plăcut, ce le oferiți vizitatorilor? — Întrebăm pe tovarășul Ioan Andraș, administrator la băile termale.

— În afară de condițiile materiale din ce în ce mai bune, ne spune acesta, avem o asistență sanitară care... de două zile lipsește din unitate. De ce? Pentru ce? Nimeni nu știe să ne spună. Ne întereseăm dacă prin preajmă se află ceva de-ale- gurii, cît aici potă vine și nechemată.

— Micul se desfac cu încl-

— Eangoși? Întrebăm noi...  
— Nici pomeneală de așa ceva. Sacoșa asta am adus-o plină cu langoși din oraș. Și-am eu cît aici nu se găsește...  
— Răcoritoare?  
— Încercați colo după stiva de lăzi, dacă-ți nimeri.

Ne ducem după stiva de lăzi, unde dăm de o ușă pe care scrie „Aici se vînde înghețată”. Dar un lacăt cît pumnul ne arată că dincolo de ușă nu se trece.

După multe căutări îl găsim pe șeful de unitate, Vladimîr Popovici care, ce-i drept, este numit aici numai de câteva zile.

Despre răcoritoare ne spune:

— Am comandat, dar n-am primit. Am distribuit doar trei butoaie cu bore ce a trecut pînă la ora 14. Mai este apă minerală cu sirop, înghețată.

— Și destule „tărîi” — remarcăm noi. Șeful se miră de parcă nu ar pricepe despre ce e vorba, adică faptul că lipsesc ce este mai important, dar tărîile, ba.

Am dori ca promisiunile date de șeful de unitate cum că în viitor situația se va îmbunătăți să aibă acoperire în fapte. Și aceasta cu cît mai repede cu atît mai bine, deoarece cei veniți aici nu se mulțumesc doar cu promisiuni.

**PAVEL CIURDARU,**  
muncitor la L.V.A.

## TELEGRAME EXTERNE

## Manifestări consacrate țării noastre

În diferite țări ale lumii continuă să fie publicate ample materiale dedicate succesorilor obținute de poporul român în anul construcției socialiste, personalității tovarășului Nicolae Ceaușescu. Au loc, totodată, manifestări consacrate împlinirii a 36 de ani de la revoluția de eliberare națională și socială, antifascistă și antimperialistă de la 23 August 1944.

Principalul cotidian de limbă engleză din DACCA, „The Bangladesh Observer”, publică un amplu articol intitulat „Ani de afirmare liberă, independentă”, consacrat activității și gândirii creatoare ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, marilor realizări obținute pe plan intern și internațional de țara noastră, îndeosebi în ultimii 15 ani.

La sediul secretariatului Uniunii Tineretului Sudanese din provincia Khartoum a avut loc

o adunare festivă, la care au luat parte Ahmed Makawi, membru al CC al Uniunii Socialiste Sudaneze, secretar general al Uniunii Tineretului din Sudan (UTS), membri al conducerei UTS, un numeros public.

La Biblioteca națională din Nouakchott, capitala Mauritaniei, a avut loc donarea unui important lot de cărți și discuri de muzică românească, din partea Bibliotecii Centrale de Stat din București.

În cadrul unei conferințe de presă organizate la ambasada română din Roma, a fost relevată semnificația zilei de 23 August, subliniindu-se importante succese dobândite de țara noastră în anii construcției socialiste și, cu precădere, în ultimii 15 ani, de cînd la conducerea partidului și statului se află tovarășul Nicolae Ceaușescu.

(Agerpres)

## Pe scurt

**EXPOZIȚIE.** La tabăra de pionieri și copii din localitatea Libaneză Sala, a fost deschisă o expoziție care ilustrează aspecte din viața și activitatea tineretului și pionierilor României socialiste.

**REUNIUNE.** La sediul din New York al Națiunilor Unite se desfășoară o reuniune a reprezentanților țărilor membre ale Sistemului Economic Latino-American (SELA). Pe agenda reuniunii figurează probleme legate de dezbaterea care vor avea loc la sesiunea specială a Adunării Generale a ONU consacrată noii ordini economice internaționale.

**CONGRES.** La Ciudad de Mexico au avut loc lucrările Congresului mondial în problemele sociologiei rurale, în cadrul cărora participanții din peste 50 de țări au examinat diferite aspecte ale vieții satului contemporan și rolul ce revine țăranilor în dezvoltarea social-economică.

**CONVENȚIE.** Participanții la Convenția națională a Partidului democrat din Statele Unite, care se desfășoară la New York, au dezbătut și aprobat platforma electorală a partidului pentru alegerile prezidențiale de la 4 noiembrie. Cele mai aprige discuții, relevă agențiile internaționale de presă le-au suscitat problemele cu caracter economic.

## Lucrările Congresului al IX-lea al A.K.F.M.

**ANTANANARIVO 13** (Agerpres). — La Antananarivo au început lucrările celui de-al IX-lea Congres al Partidului Congresul pentru Independența Madagascarului — AKFM — la care participă și reprezentanții al altor partide politice din țară, precum și oaspeți de peste hotare.

Partidul Comunist Român este reprezentat la acest congres de Ion Cătrinescu, membru al CC al PCR, prim-secretar al Comitetului Județean Brașov al PCR.

Cuvîntul de deschidere a fost rostit de președintele AKFM, Richard Andriamanjato.

## mică publicitate:

VIND apartament 3 camere, C.A. Vlaicu bloc I B 1, sc. B, ap. 28. Informații orele 16-20. (6116)

VIND apartament 3 camere C.A. Vlaicu, bloc X. 29, et. V, ap. 23. Informații după ora 16. (5875)

VIND apartament (lefin) compus din 2 camere și dependințe, C. A. Vlaicu, bloc I B 2, sc. A, etaj I apartament 8. (6101)

VIND urgent garsonieră confort I. Telefon 41104, orele 16-22. (6100)

VIND casă 3 camere, dependințe, curte, posibilitate garaj. Str. Rusu Șirleanu nr. 18. (6088)

VIND apartament, 3 camere, Micălaça, bloc 192, sc. A, ap. 7, după ora 17. (6095)

VIND casă ocupabilă, Pincota, str. Decabal 83, Brînda Nicolae. (6094)

VIND urgent casă 2 camere, bucatărie, baie, singur în curte. Str. Remus 28, telefon 13851. (6092)

VIND casă cu grădina. Str. Prislop nr. 6 Mureșel. (6084)

VIND apartament ocupabil, la preț convenabil. Str. Sinaia nr. 4, ap. 6, după ora 16. (6076)

VIND Dacia 1300 roșie, 36000 km. Str. Spartacus nr. 11 a. (6108)

VIND Skoda 100 S. Str. Maximilian nr. 4 C, Arad Micălaça. (6107)

VIND Dacia 1100, telefon 38337, după ora 16. (6106)

VIND Opel 1500 stare bună. Telefon 35846, orele 16-20. (6097)

VIND autoturism Em 461 și una casă ocupabilă. Informații Pincota str. Decabal nr. 64, Gornic Dumitru. (6093)

VIND plan scurt vienez, autoturism Moskvici 408/412, congelator „Bosch” 180 l. magnetofon „Grundig”. Str. B. Mărăcine nr. 11 c. (zona Busteni). (6086)

VIND Dacia 1300, Str. Șolmului nr. 26, Grădiște. (6091)

VIND nutrii negre și Skoda

1000 M. B., C. A. Vlaicu 184. (6090)

VIND Volkswagen 1200 stare bună, piese schimb. Informații telefon 12934. (6095)

VIND I.M.S. M. 461, reparație capitală, segmentul Moskvici cota 2, ușă garaj. Telefon 31085, după ora 16. (6075)

VIND motocicletă I.J. Informații S.M.A. Pecica, după ora 20, duminică ora 13. (6089)

VIND radiocasetofon Sanyo nou, mașină de spălat cu stocător Alba lux 3, mașină de cusut Ileana, 2 carpete persane 1,80 x 0,90 m, 1 mocheta bordo cu albastru 3,30 x 1 m. Str. Poetulul, bloc A 26, sc. A, ap. 13. (6104)

VIND radiocasetofon japonez patru lungimi undă. Telefon 4.32.08., între orele 17-20. (6071)

VIND mobilă dormitor com. Vladimirescu, str. Fermei nr. 13. (6102)

VIND mobilă tineret „Călin” la preț convenabil. Informații: bloc 174, ap. 1. Micălaça. (6099)

DE VINZARE mobilă și diferite articole de uz casnic. Str. Clopotului nr. 24, Sînnicolau Mic. (6018)

VIND sobă pentru petrol sau motorină și cărucior combinat pentru copii, în stare excepțională, telefon 40735. (6105)

VIND covor persan 2,30x2,85, stabilizator pentru T.V. și ușa. Telefon 3.74.43. (6080)

VIND frigider Zil în stare excepțională. Telefon 1.73.98., între orele 16-19. (6079)

VIND barcă pneumatică 2 persoane, calculator birou, Delcou Bosch VW, noi. Telefon 1.83.38. (6100)

VIND cadă de lemn pentru prune sau struguri capacitatea 1800 litri și o tețghea de brad. Vinga str. Principală 459. (5975)

SCHIMB apartament 2 camere marl cu dependințe. Str. Mărășești 58. (6016)

SCHIMB garsonieră confort I sport, gaz metan, Micălaça cu apartament 2 camere termocate. Telefon 1.25.33., după ora 18. (6073)

SCHIMB apartament 3 camere parter, confort II, proprietate, cu apartament 2-3

sau 4 camere, confort I. Telefon 4.38.73., orele 17-20. (6078)

SCHIMB sobă motorină, rezervoare, cu butelie aragaz sau vind. Str. Ulmului 34, Bujac. (6070)

TINERI căsătorii căutam apartament de închiriat. Telefon 3.18.19, orele 15-18. (6103)

TINĂRA caută cameră mobilată acces bucatărie (prefer Vlaicu). Oferte telefon 4.94.65. între orele 18-21. (6112)

INCHIRIEZ casă, curte, grădina. Str. Spartacus 11 a. Telefon 1.93.96. (6109)

SUPRAVEGHEZ copii sau copii mici. Informații telefon 1.12.21. (6074)

CAUTAM femele îngrijite, copii. C. A. Vlaicu, bloc Z. 7, sc. D, et. II, ap. 12, după ora 16. (6115)

SCHIMB garsonieră confort I în Micălaça Sud, cu similar altă zonă. Informații telefon 4.04.22. (6127)

PIERDUT autorizație de funcționare nr. 962 din 15 aprilie 1978, eliberată de Consiliul popular Pincota, pentru unitatea radio T.V. din Pincota str. T. Vladimirescu nr. 64 și pentru unitatea de croitorie serie Pincota, str. T. Vladimirescu nr. 74. Le declarăm nule. (5998)

PIERDUT legitimație de acces pe numele Iosan Cornelia — Mariana, eliberată de Direcția județeană de poștă și telecomunicații. O declar nulă. (6083)

PIERDUT legitimație de acces eliberată de I.J.T.L.A. pe numele Cristea Marian. O declar nulă. (1409)

PIERDUT legitimație de acces pe numele Mermetea Elena eliberată de „Tricolor roșu” Arad, secția Ineu. Declar nulă. (5896)

PIERDUT portofel maro cu acte în zona Piața M. Viteazul în data de 1. VIII. 1980, găsitorul este rugat să-l predea la dispeceratul din Piața M. Viteazul. (5896)

PIERDUT în ziua de 28 iulie a.c. o borsetă galbenă tip A.C.R. cu diferite acte. Găsitorul recompensă. Telefon 3.74.74. (5864)

## Întreprinderea de exploatare industrială a agregatelor minerale pentru construcții

incadrează prin concurs un revizor contabil. Concursul va avea loc în ziua de 1 septembrie 1980, ora 12, la sediul unității din Arad, str. Virful cu Dor nr. 15.

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile de studii și vechime conform Legii nr. 12/1971 (698)

## CONSILIUL POPULAR AL MUNICIPIULUI ARAD

face cunoscut că se interzice cu desăvîrșire depozitarea gunoiului de orice proveniență pe platformele existente la intrarea în municipiul Arad din direcțiile Nădlac, Fintinele, Zădăreni, Șofronea, Horea etc., depozitarea fiind admisă numai pe rampa de gunoi a I.J.G.C.L. din strada Cîmpul Liniștii.

Depozitarea pămîntului și molozului se va face numai în gropile existente la obiectivul „Abatorul de păsări” de pe platforma industriei alimentare, accesul fiind asigurat pe traseul str. Poetului-Tr. Corcheș-Meșterul Manole, de unde dirijarea va fi asigurată prin tablou indicatoare și personal destinat acestui scop. Conducătorii unităților care produc asemenea materiale le vor dirija exclusiv în zona indicată.

Conducătorilor de autovehicule și atelaje care vor depozita gunoiul în alte locuri, li se vor aplica amenzi contravenționale de 300 lei. (695)

## COOPERATIVA MEȘTEȘUGĂREASCA „PIELARUL”

Arad, str. Ghiba Birta nr. 16

incadrează urgent muncitori necalificați pentru transporturi.

Recrutează tineri absolvenți ai 10 claselor pentru calificare prin ucenicie la locul de muncă în meseriile:

- confecționar de încălțăminte,
- confecționar de haine din piele,
- blănar,
- marochiner.

Informații suplimentare la biroul personal telefon 3.04.64. (696)

## Cooperativa de consum comunală Hălmațiu

incadrează urgent un merceolog (șef de unitate comerciale).

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 (699)

## Subcentrul de deratizare, dezinfecție și dezinsecție Arad

asigură distrugerea rozătoarelor (șoareci, șobolani), și insectelor de disconfort (gîndaci, plămînițe țînțari, muște), din unități de stat și cooperatiste, instituții (școli, internate, grădinițe) cu insecticide de mare eficacitate, lucrînd personal autorizat, la prețuri avantajoase. Se garantează eficiența lucrării.

Primirea comenzilor și programarea lucrărilor se fac la adresa:

Subcentrul D.D.D. Arad, Calea Bodrogului nr. 12, telefon 1.68.91. (700)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorci Zăvoianu (redactor șef adjunct), Ioan Borzan, Aurel Darie, Aurel Horyan, Terentia Patruș, Romulus Popescu.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane și secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.26.34. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad